Jarantowice 16 luty 2011 rok
Nr zamówienia: TZ.3431- 1/1/2011
Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /SIWZ/, w prowadzonym postępowaniu w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn. 

„Przebudowę drogi powiatowej nr 2907C Mostki – Kowal od km 0+000,00 do km 13+742” (numer ogłoszenia w BZP: 34479 - 2010; data zamieszczenia: 31.01.2011).
W dniu 15.02.2011 r. jeden z wykonawców zwrócił się z zapytaniem o wyjaśnienie treści SIWZ, następującej treści:
1. Prosimy o wyjaśnienie następującej rozbieżności: w załączonym wykazie przepustów przejście dla płazów i gadów jest oznaczone w km 5+600 o dł. 12 m, na planie sytuacyjnym brak w tym km przejścia natomiast jest w km 8+128,5 dł. 8 m, którego z kolei brak w wykazie. W jakiej lokalizacji wykonać przejście i o jakiej długości.
2. Prosimy o potwierdzenie wykonania przepustów pod koroną drogi wg załączonego wykazu przepustów ponieważ na planie sytuacyjnym brak oznaczeń jakie przepusty są projektowane, jakie istniejące do pozostawienia lub rozbiórki.
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.  Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010 r. Nr 133, poz. 759 ze zmianami), zamawiający udziela następujących wyjaśnień:
Odpowiedz na pytanie nr 1:

Przejście dla płazów i gadów wykonać zgodnie z załączonym wykazem przepustów na stronie internetowej zamawiającego w km 5+600 o dł. 12 mb.
Odpowiedz na pytanie nr 2:

Przepusty wykonać zgodnie z załączonym wykazem przepustów na stronie internetowej zamawiającego.
Tadeusz Wiśniewski
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Otrzymują:

· wykonawca, który zwrócił się o wyjaśnienie treści SIWZ

· wszyscy wykonawcy, którym zamawiający przekazał SIWZ

Do zamieszczenia:

· na stronie internetowej zamawiającego

